

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 83/2005 z dnia 18 stycznia 2005 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 2604/2000 w sprawie przywozu politereftalanu etylenu pochodzącego między innymi z Republiki Korei i Tajwanu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 19 z dnia 21 stycznia 2005 r.)

Strona 7, art. 12 ust. 2 (tabela w art. 1 ust. 3 rozporządzenia (WE) nr 2604/2000), czwarty i siedemnasty rząd:

- a) *zamiast:* „Indie Futura Polymers Ltd ...”,
powinno być: „Indie Futura Polyesters Ltd ...”;
- b) *zamiast:* „Tajwan Shingkong Synthetic Fibers Corp. ...”,
powinno być: „Tajwan Shinkong Synthetic Fibers Corp. ...”.
-